



瑞麒M1 1.3AMT接受预订

近日,搭载AMT变速箱的新款瑞麒M1正式开始接受预订,起源于一级方程式赛车的自动控制机械变速器AMT,使驾驶员在不操作离合器的情况下实现手动或自动换挡,既提高了驾驶舒适性又减少了油耗。相比于传统自动变速箱,AMT在操控性和燃油经济性上都有着不错的表现。

陈栋

“别克S弯赛道吉尼斯挑战赛”启动招募

10月10日,“别克S弯赛道吉尼斯挑战赛”正式启动。即日起,前往当地别克4S店即可报名参加该项赛事。参赛者将有机会驾驶中高级前驱性能之王——新君威2.0T豪华运动版和1.6T精英运动版,挑战0~400极速及弯道极速的中国吉尼斯纪录。

舒哈

北京现代启动I30试驾活动

9月26日,由北京现代金阳光店、万佳捷泰店、长江店、北环店、天行健店联合主办的北京现代I30试驾活动在黄河游览区正式启动。活动现场,I30由职业赛车手表演的瞬时加速、大飘移过弯、蛇形穿桩等特技表演将I30的优越性能展现得一览无余。据悉,I30造型着重体现灵动和力量,时尚、精致、流线形外观整体观感强劲有力,给人以活力四射的印象。

屈彦飞

郑州丰田服务与客户心连心

9月27日“丰田有爱伴我行”爱车养护活动在丰乐葵园隆重拉开帷幕。此次活动由一汽丰田郑州经销商主办,活动以课堂互动的形式,不仅深度讲解汽车常识、行车检查、安全行驶以及保险条约等知识,充分突出一汽丰田一贯的人、车、生活为主导的关爱理念;客户还可亲身体验实车讲解、试乘试驾、对抗游戏等项目。

卢望春

趣味试驾引领家庭轿车体验营销

9月27日,一汽丰田郑州协会在河南省体育中心举办“玩转威驰趣味试驾会”活动,同时,4000元购车优惠着实让威驰粉丝眼前一亮。据了解,让客户深度了解威驰,一汽丰田郑州协会以“VIOS”为创意特别设置了V字移库、I字停车、0字转弯、S爆双球四个环节,让车友充分体验丰田双VVT-i发动机下的刹车、油门、变速箱的完美表现。

卢望春

河南双盛技能大赛力夺冠

10月14~17日由东风悦达起亚举办的第五届维修技能大赛华中区在长沙拉开帷幕。东风悦达起亚4S店作为2008年华中大区售后服务客户满意度第一名,可以说是以“卫冕冠军”的身份参赛。据了解,东风悦达起亚河南双盛4S店对售后服务人员的考核,都是以售后人员的技能水平作为主要标准。售后部经理表示:“对待此次东风悦达起亚维修技能大赛,我们要拿出平时工作的心态与技能,肯定能得到赛前我们预想的名次”。

李伟利

名爵MG 3SW黑骑士1.4CVT无级变速款上市

10月13日,上汽名爵推出了MG 3SW黑骑士1.4CVT无级变速款,它在继承MG 3SW野酷风格的同时,率先在同级车中配备欧洲进口无级变速器,厂商指导价为10.08万元。据悉,MG 3SW搭载的享誉全球N系列全铝赛车级发动机,造就了无可匹敌的超大升强劲功率,使澎湃动力的输出源源不断,无论是起步、提速、爬坡还是过弯,处处让驾驭者领先一步。

李伟利

狮跑10月送好礼

为回报新老车主,东风悦达起亚狮跑10月特推出“购狮跑 两款超值大礼包任选”活动。10月1日至31日,凡在东风悦达起亚4S专营店购买全系狮跑的消费者,均可根据自身需求选择任意一款超值大礼:首年交强险礼包包含高档迎宾踏板、个性化后/后护杠等精美SUV外设的“拓界装备”,或者首年交强险与精美GPS导航的实用组合。

陈栋

10月1日起,新保险法正式实施。据悉,新保险法进一步明确规范了保险公司和投保车主间的权责关系,大幅增加了利于保护车主合法权益的内容,如规定了保险公司对“免责条款”的强调义务、要求事故方保险公司对无责方直接赔偿等共四大亮点,不仅最大限度保障了车主利益,也更加体现出新法规细致务实的人性化风格。

瞭报记者 陈琳

新保险法10月1日起正式实施 更大限度保障车主利益

车险新规新增四大亮点

亮点一:车险理赔30天为限

在以往的车险理赔中,理赔时间过长是最让人头疼的事情,往往事故本身不大,但有的甚至要长达几个月才能拿到理赔款。然而新保险法第二十三条规定,保险事故发生后,投保人、被保险人或受益人提出索赔时,保险公司如果认为需补交有关证明和资料,应当及时一次性通知对方;材料齐全后,保险公司应当及时作出核定,情形复杂的,应当在30天内作出核定,并将核定结果书面通知对方;对属于保险责任的,保险公司在赔付协议达成后10天内支付赔款;对不属于保险责任的,应当自作出核定之日起3天内发出拒赔通知书并说明理由。

亮点二:车辆转让 保险照赔

除理赔服务出台了新规外,车辆转让后的保险权益纠纷也是近年来消费者投诉的热点之一。按照旧规,机动车在转让后,车主需

要立即到保险公司进行车险保单的变更过户,如果没有完成保单的过户,一旦出险保险公司可以拒绝理赔。新保险法第四十九条规定,保险标的转让的,被保险人或受让人应及时通知保险公司,保险公司自接到通知后30天内,可以按照合同约定增加保险费或者解除合同。同时,保险公司因保险标的转让导致危险程度显著增加而解除合同的,“应当将已收取的保险费,按照合同约定扣除自保险责任开始之日起至合同解除之日止应收的部分后,退还投保人”。

亮点三:“高投低赔”成为历史

据了解,在新保险法实施以前,如果你花5万元买一辆二手汽车,那么在投保时会被要求按照新车当时的市场价格投保,然而当该车出现事故时,保险公司却只能参照购买时5万元的价格进行赔付,引起车主的不满。新保险法

实施后这种“高投低赔”将成为历史,新保险法规定,投保金额不得高于标的物的价值,也就是说给旧车投保时不再按照新车价,而是按照旧车目前的价格,否则违法。

亮点四:免责条款不再是道“坎”

作为普通的投保人,大多对林林总总的保险条款并不熟知,往往到处理事故时,才知道自己的事故属于免责条款范围。新保险法第十七条规定,订立保险合同,采用保险人提供的格式条款的,保险人向投保人提供的投保单应当附格式条款,保险人应当向投保人说明合同的内容。对保险合同中免除保险人责任的条款,保险人在订立合同时应当在投保单、保险单或者其他保险凭证上做出足以引起投保人注意的提示,并对该条款的内容以书面或者口头形式向投保人做出明确说明;未作提示或者明确说明的,该条款不产生效力。



新都市符号

新车

长城迷你开启SUV“小”时代

近日,一阵狂野的迷你风潮悄然袭来,这阵由国内知名SUV厂商长城汽车推出的长城迷你SUV,给渴望打破沉闷生活的都市男女带来了一阵清新,令人兴奋不已。

晚报记者 陈娟

长城迷你SUV 锋芒问世

长城迷你于今年4月在上海国际车展刚刚初露面容,一亮相便受到了年轻消费群体的关注,时尚的外形,富有年轻活力设计理念,丰富的配置,卓越的产品性能,无一不触动着都市年轻SUV一族恣意驰骋的内心渴望。

长城迷你于9月16日在北京欢乐谷上市首发,这对于一直关注该车的朋友们可谓期待已久。对此,长城汽车内部人士强调:“这款车型是专门为那些时尚个性,且不满足于单纯代步车型的年轻朋友们量身定做的一款微型SUV。长城迷

你SUV灵动的外观,卓越的性能赢得了诸多时尚人士的青睐。它集运动多用途和时尚为一体,可谓非常适合那些追求标新立异的人,难怪迷你SUV上市之前就受到了众多SUV族的追捧。”

高性能都市SUV 拼出09长城市场蓝海

据了解,长城迷你SUV搭载先进1.3L全铝VVT发动机、四轮独立悬架系统、液力耦合式智能四驱系统、四轮碟刹带、德国博世8.1版ABS+EBD系统等。据长城汽车内部人员透露:“长城迷你SUV的初步定价在4万到6万,该价格区

间内直接与其竞争的车型微乎其微,我们希望通过长城迷你SUV为国内微车市场指出一片蓝海。”

长城迷你SUV除了卓越的性价比,贴心的性能关怀无处不在,作为金融危机环境下高油耗的符号,SUV的油耗向来是消费者选购的首要因素,长城迷你SUV四驱系统采用智能四驱系统(与CRV相同),可以根据路况的不同实现不同驱动方式的转换,平时主要是两轮驱动,当出现打滑、上坡等情况时才转换到四轮驱动模式,再加上全铝发动机的轻量化设计,油耗实际与两驱相仿,这也是迷你SUV能够快速赢得市场关注的原因之一。

在国内大力扶持小排量车型的宏观政策下,迷你SUV不仅符合了当今车市发展的规律,更是继长城CUV后在中国汽车消费市场的特色和需求的基础上,再度开创的一个全新品类,为完善长城现有的产品线提供强有力的产品支持。不难看出,长城迷你SUV的上市不仅填补了市场的空白,更为企业稳居国产SUV龙头地位埋下坚实的里程碑。

新车

10月12日,备受瞩目的一汽全新微客换代产品——佳宝V70在一汽吉林汽车隆重下线并宣布上市发售。据悉,全新佳宝V70在确保高品质的同时,在动力性、安全性、舒适性与实用性等方面带来全新飞跃。此次佳宝V70上市推出了1.0L和1.3L两种排量、七款车型,并有典雅白、炫光银等六种车身颜色可供选择,是一款真正满足广大城乡用户需求,具有卓越性价比和创新性的精品微客。

佳宝V70 硬汉微客 突破上市

全面革新 创新微客技术平台

佳宝V70依托一汽集团公司强大的研发实力和一汽吉林汽车的制造优势,在消费者最关注的车辆底盘、车身和动力方面,进行了创新性的技术革新,开创了一个全新的微客技术领先平台。佳宝V70采用新一代底盘系统,前悬架为麦弗逊式悬架,特别是其独家配备了目前轿车才装备的A形臂结构,操纵稳定性及平顺性明显优于传统微客;另外佳宝V70配备高强度后悬架钢板弹簧,承载能力更强,即使满载货物时,悬架依然保持较好的平顺性,是一款展现微客承载能力的典范之作。

佳宝V70采用了具备国际先进水平的高强度车身技术,能够满足世界高水平的碰撞法规要求。车身采用高性能钢板,并多处采用精密的加强结

构,在发生碰撞时,这种结构吸能表现优异,可最大限度地保护乘客不受伤害,具有更高的安全性能。“无忧驾乘”的设计理念被诠释得淋漓尽致。

此外,佳宝V70 1.3L采用具有VCT-i可变进气先进技术的TA1发动机,升功率高、低速扭矩大,动力加速性与燃油经济性非常优越,能更好地应对重载启动和路况不佳的乡镇道路,让用户在拥有优秀整车品质的同时体验顺畅驾乘,TA1发动机吹响了自主品牌微车向国际先进动力技术迈进的冲锋号。

全面提升 体系能力激发突破上市

佳宝V70在上述三项技术创新之外,在空间、外形和舒适性上均有所突破。日前,J.D.POWER公司对佳宝V70进行了新车性能测试,结果显示,

无论是在整体性能上,还是在空间、外形、底盘、车身、动力、舒适等方面,佳宝V70均具有领先对手的明显优势。基于此,佳宝V70能够更好地适应农村路况和载人载物需求,其发动机装置模式采用纵向装置,能有效减轻发动机和整车振动,更适应农村弯路、湿滑及砂石等特殊道路。

佳宝V70的面世将大大丰富佳宝品牌的产品线,佳宝品牌系列车型将形成从高到低的完善的产品体系,充分满足用户更高、更深层次的需求。一汽吉林汽车营销副总经理田青久介绍道:“一汽吉林汽车还将努力提升网络服务能力和效率,通过强网、扩网等策略,不断提高网络的覆盖度和下延度,同时配以目前正在开展的“千县万店”网络拓展项目,更加方便用户特别是农村用户购车、用车、保养与维修,让他们尽享新微车服务标准。”

刘瑞红

